
 インターネットは、なんらかのかたちで約７割が利用しているものの、利用している機器にフィル

タリング機能をつけているという回答の割合は４割でした。 

インターネットの世界は、基本的に大人が使用する社会として作られていて、この社会には安全で

有益なサイトもありますが、危険なサイトも多く存在します。フィルタリングは、その危険から身を

守るための機能です。アンケートの結果、フィルタリング機能をつけていない理由は様々でしたが、

子ども達を危険から守り、より安心してインターネットを利用できるようお子様が利用する機器又

は利用する時にはフィルタリングを設定することをご検討ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二本松市立小浜小学校 学校だより 

平成３０年６月１日（金） 

第９号 

 先日、保護者の皆様のご協力をいただき行った子ども達のインターネット（SNSを含む）の家庭

での利用に関するアンケート結果がまとまりましたので、その一部をお知らせします。 

40%

60%

フィルタリング機能の設定状況

有 無

33%

67%

インターネット利用状況

利用していない 利用している 把握していない

なかよし集会 
 児童会の企画で、２９日に「なかよし集会」

を行いました。 

 清掃の縦割り班で、６年生を中心に、校舎

内に隠された１０枚のカードを探すゲーム

にチャレンジしました。 

 校舎中を探し回ったあとは、体育館に集ま

り、集めたカードに書かれた暗号の解読に挑

みました。 

 みんなで知恵を出し合いミッションをク

リアしようとする姿は、とても素敵でした。 

 企画してくれた児童会の皆さんに感謝し

ます。 


